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o  Kaij emvroyio.

10 TOPOKAT® Ypdonuo G:

No. wporypotonombel pio katd BdOoc Swwnépaocn (depth first search) Tov G pe agernpie Tov kéupo-1, dmov
01 KOPLPEG TOV YPAPTMaTOG Kot eEepydpeves oxpés amd kébe kopuPo va géerdlovran oz aviovca oeipd e
Béom tov apBpd Tovg N Tov aplud g KopueTg TPOOPIGHOY, AVTISTOL(O.

Na 8o8ei t0 ddcog Sévdpav katd-Babovg Swunépacng (DFS forest). Ta dévdpa vo oyedactodv amd
apiotepd, Tpog Ta de&Ld, CVUPAOVA [E GEPE TV TapdyovTal.

Aivovrar §60 oxohovdieg X=<xx,...%,> K01 Y=<yys...y,> and m ko1 n yopaxtipeg avriororye. No cxaétactai,
oAy6ppog o omoiog oe O(m+n) xpdvo amopacilet edv 1 pia akolovdia eivar vro-akorovdia g dAing.

Na artioroyncete Aentopepelokd Ty opddTTO TOVL alyopiBpov cag KOO KA TNV YPOVIKY
TOAVTAOKOTITA TOV.

To npépinua Partition opiletar g edng:

A0B&vtoc evic cuvéiov n axepaiwy apiudv A = {ay, ay, ..., ay}, {yreitor va fpebet cbvolo

I' cI={1,2,.. ,n} éro1 dote: :
4=,

iel’ iel-1"

To npéfAnuo Subset Sum opiletan wg e&fg:
Eotw{ay, as, ..., a,} éva obvolo amd avtikeiueva. Kae avrikeiuevo a; éyer éva pépebog, to omoio

ovuPoliCetar ue s(a,) € Z*. Atvevou emiong évag Genikdg oxéporog Be Z *. Zyretron vo. fpedet

Zal:B

iel'

obvoro I' cI={1,2,... ,n} éto1 dote:

a) AoBévrog 6T 10 TPOPANNe Partition eivor NP-complete, va anodeifete 6TL 70 TPOPATILL
Subset Sum eivon eniong NP~-complete.

b) Na meptypagei kot ve avarvdet wendomoAvmvouikdg akydptdpog Tov EAVEL TO nwpofAinua Subset
Sum.
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Mia xopvgf evég pn xarevbuvopevov ypogruatog G ovopdleton kévipo (center) ebv eloyiotonotel v
péy1oTn 0méoTacT Tov amd Tovg VEGAoovs k6pPoug Tov G. Na oyxedurotel ko va. ovaivlei adydpidpog o
omoiog evrormilel Ta kévipa EVOG YPAUPTLOTOG.

Na. orri0A0yfoeTe AemTopepEloKda Ty 0pB6TnTa TOV aAyopifpov cug KABMG KAl TRV XPOVIKH TOAVTAOKOTNTA TOV.
Ofpo 5]
‘Eotw T[1..n] éva un Tafwvopnuévo S16vocpo omd axepaiong Kol £vog aKEPOLOg X.

a) No oyedidoete kot vo avorboete ahydpiOpo o 1o mopakdTe TpdPAnua.:
«No. Bpebei évo. {evyog apBudv a ko b ord 10 Siévuopo ot oroiot Exovv GBpotopa x  (Snhadiy,
a+b=x) 1§ va avapspei 61t Sev vrdpyst téroro edyog.»

b) No oyedidoete évav akydpOpo Yo 10 TopakdaTe TPOFANpa:
«No. Bpebei pio Tp1dda apbudv a, b kot ¢ omd o Sidvvouae ol omoiol xovv dBpowspa x (Sniady,
a+b+c=x) M| va. avapepBei 611 dev vrbpyet TéTow TPESOL»

Noa artiodoynioete Tijv 0p06TNTO TOV 0hyopifpv 6ug KaOMS KUl TNV TOATAOKOTNTE TOVG.



